



ΔΡΩΜΕΝΑ ΕΞΟΔΟΣ ΚΥΠΡΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

## Το BE OPEN εγκαινιάζει το DESIGNING FUTURES 2050

Το *Designing Futures 2050* είναι ο 6ος διεθνής διαγωνισμός που πραγματοποιείται από τη φιλανθρωπική εκπαιδευτική πρωτοβουλία BE OPEN και τους συνεργάτες της. Είναι ανοιχτό σε φοιτητές, πτυχιούχους και νέους επαγγελματίες. Ο διαγωνισμός έχει στόχο να ενθαρρύνει τη δημιουργία καινοτόμων λύσεων από νεότερους δημιουργικούς, για ένα πιο ευημερούν και βιώσιμο μέλλον, και το επίκεντρο του διαγωνισμού είναι οι ΣΒΑ του ΟΗΕ.

Το BE OPEN έχει αναπτύξει αυτόν τον διαγωνισμό με στόχο να ευαισθητοποιήσει τους νέους και τους ανερχόμενους επαγγελματίες του δημιουργικού κλάδου και της μηχανικής σχετικά με την αναγκαιότητα επείγουσας δράσης και προσαρμογής των ΣΒΑ στις σημερινές πραγματικότητες. Ο διαγωνισμός ελπίζει να συμβάλει στη ρεαλιστική εφαρμογή των αξιών της βιωσιμότητας μέσω του εντοπισμού, της προβολής και της προώθησης δημιουργικών ιδεών που υποστηρίζουν την παγκόσμια στροφή προς ένα βιώσιμο και αποτελεσματικό μέλλον.

Elena Baturina, Ιδρύτρια του BE OPEN: «Τα τελευταία έξι χρόνια, εμείς στο BE OPEN έχουμε εργαστεί για να υποστηρίξουμε τους SDGs διοργανώνοντας διεθνείς διαγωνισμούς φοιτητικού σχεδιασμού. Κάθε χρόνο συλλέγουμε εκατοντάδες εξαιρετικά, καλά ερευνημένα, δημιουργικά έργα από νέους σε όλο τον κόσμο. Κάθε χρόνο λαμβάνουμε τη διαβεβαίωση ότι η εκπαίδευση και η παρακίνηση των νέων να γίνουν ηγέτες της βιώσιμης αλλαγής είναι ο καλύτερος τρόπος για να προχωρήσουμε. Και κάθε χρόνο προσπαθούμε να κάνουμε περισσότερα προσφέροντάς τους μια πλατφόρμα για συζήτηση και ανταλλαγή ιδεών, προσφέροντάς τους ευκαιρίες για αυτοεκπαίδευση, ενισχύοντας την αυτοπεποίθησή τους και βοηθώντας τους να δουν ότι έχουν σημασία».

Υπάρχουν τρεις κατηγορίες υποβολών που βοηθούν τους διαγωνιζόμενους να επιλέξουν την προσέγγισή τους στην πρόκληση: Καταπολέμηση των προβλημάτων του σήμερα. Δημιουργώντας τα οράματα του αύριο. Προσαρμογή των SDG.

Το BE OPEN πιστεύει ακράδαντα ότι η δημιουργικότητα είναι αναπόσπαστο κομμάτι της στροφής προς τη βιώσιμη ύπαρξη. Για να επιτύχουμε τους ΣΒΑ των Ηνωμένων Εθνών, πρέπει να σκεφτούμε έξω από το κουτί. Χρειαζόμαστε δημιουργική σκέψη – σχεδιαστική σκέψη – και δημιουργική δράση. Ο σχεδιασμός έχει να διαδραματίσει κρίσιμο ρόλο ως μέσο ή όχημα για την εφαρμογή των ΣΒΑ του ΟΗΕ.

Το BE OPEN θα επιβραβεύσει την καλύτερη δουλειά με τα χρηματικά έπαθλα που κυμαίνονται από 2.000€ έως 5.000€. Η διεθνής κριτική επιτροπή ειδικών θα επιλέξει τους κορυφαίους 50 και θα ονομάσει τους νικητές του Πρώτου, του Δεύτερου και του Τρίτου Βραβείου. Το βραβείο Founder's Choice απονέμεται από την Elena Baturina και ο νικητής του βραβείου Public Vote θα αποφασιστεί με μια ηλεκτρονική ανοιχτή ψηφοφορία μεταξύ των κορυφαίων 50 υποβολών.

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα της πόλης και επαρχίας Λάρνακας



ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

**Πυρκαγιά σε διαμέρισμα στην Λάρνακα - Με εγκαύματα στο νοσοκομείο ο ένοικος (βίντεο)**

ΕΠΟΜΕΝΟ

**Λάρνακα: Οδηγός "ανέβηκε" σε κυκλικό κόμβο και ξερίζωσε ταμπέλες**